
Zápis z 301. zasedání Akademického senátu Slezské univerzity v Opavě  

konaného dne 14. 4. 2020 v Opavě 

 

Přítomni:  Vomlela, Prokop. Rabasová, Radek, Kocourková, Zeman, Kubalová, Holba, Kaleja, 

Bernatík  Babijová, Trembač, Škrabal, Langer, Majerová, Jamnický, Zeman 

Omluveni:  Sedlář, Weiss, Höflerová, Verner, Kaleja, Prusková, Hercig 

Neomluveni:  

Hosté: Tuleja, Engliš, Gongol, 

  

PROGRAM: 

1. Různé 

 

  

 

Předseda AS SU Dr. Bernatík přivítal přítomné hosty a členy senátu a konstatoval, že zasedání probíhá 

s ohledem na globální pandemii způsobenou virem CO-VID 19 a Nařízení vlády ČR poprvé v prostředí 

MS Teams způsobem virtuální schůzky. Seznámil přítomné s programem jednání. Informoval, že 

k tomuto jednání nebyl dodán žádný materiál jeho předkladateli, proto využívá této situace k tomu, aby 

byl tento prostředek komunikace vyzkoušen pro případ, že by tento stav byl Vládou ČR prodloužen o 

delší, než avizované 2 týdny. 

1. Různé 

Bernatík: Vyzval senátory k případnému vyjádření v rámci bodu „Různé“. 

Proběhla  diskuze na téma řešení organizace zasedání Akademického senátu SU v tomto režimu a rovněž 

k aktuálnímu stavu omezení provozu univerzity. 

Bernatík: Informoval o skutečnosti, že vedení předloží v nejbližších hodinách dokumenty k projednání 

AS SU, které budou s ohledem na jejich důležitost a následná projednávání v dalších grémiích univerzity 

dále projednávána v této podobě s následným hlasováním per rollam k datu 27. 4. 2020 s tím, že o 

procesu bude podrobně informovat senátory osobním dopisem (organizace hlasování, podávání 

případných dotazů na předkladatele, časový harmonogram, a další).Současně informoval, že proběhne 

prostřednictvím MS Teams rozprava k těmto materiál v termínu 21. 4. 2020 od 13 hodin. 

Na tomto postupu se všichni přítomní senátoři dohodli vyjádřením souhlasného stanoviska. 

Toto zasedání bylo zakončeno diskusí v rámci bodu jednání, bez vydání Usnesení AS SU. 

Příští jednání Akademického senátu Slezské univerzity v Opavě se bude konat 12. května 2020  

ve 13 hodin v Opavě. 

 

 

Zapsala: Zuzana Moravcová 

Za správnost: Ing. Werner Bernatík, Ph.D. 


